

# 这边追不上

## 英超头名之争曼城被曼联甩远

# 那边跑不远

## 西甲榜首大战皇马被巴萨迫近

张华玮 整理

如今欧洲五大联赛已经到了最关键的时候,英超、西甲的榜首之争呈现出不同的走向。英超这边,曼城的不争气,让曼联把领先优势越扩越大;西甲那边,巴萨的紧追不放,已经让皇马感受到很大压力。



### 裁判曼城帮忙 曼联离冠军很近

昨日凌晨,2011/2012赛季英超第32轮,阿森纳主场1:0力克曼城,枪手三度打中门框,阿尔特塔第87分钟绝杀建功,巴洛特利第90分钟累计两张黄牌被罚下。曼城3轮不

胜,夺冠希望已经非常渺茫。稍前结束的比赛中,曼联在主场2:0拿下女王公园巡游者,在联赛还剩6轮的情况下,领先8分,距离他们第20个顶级联赛冠军越来越近。

不得不说的是,曼联比赛中,裁判在比赛开始后15分钟左右,将女王公园巡游者德里罚下,并判点球,非常有争议。当时,被犯规的阿什利·扬明显处于越位位置。

### 皇马一再谦让 巴萨已慢慢追上

昨日凌晨,2011/2012赛季西甲第32轮,皇家马德里主场0:0战平瓦伦西亚。C罗憾中立柱,皇马33次射门难破僵局,门框两度救险。皇马近5轮第3次战平,原本领先10分的优势已经缩水,目前仅

领先巴萨4分。同样是第32轮,巴萨在客场先被萨拉戈萨攻进1球的情况下,完成大逆转,最终4:1大

胜。在第35轮,巴萨还将与皇马直接交锋,现在谁是西甲最后的王者,还真不好说。



## 甜瓜发威尼克斯胜公牛

星报讯(新汶) 北京时间昨日,公牛主将罗斯复出,拿下29分。但其无法阻挡安东尼的神勇发挥,最终经过加时,公牛99:100负于尼克斯。尼克斯甚至超越76人,上升到东部第七。安东尼在常规时间结束前投中扳平三分,又在终场前8秒命中关键三分,为尼克斯取得领先,全场拿下43分7篮板,是当之无愧的英雄。

## 世界女子围棋擂台赛

### 中国两人横扫日韩

星报讯(宋虎) 昨日下午,第2届黄龙士双杯世界女子围棋擂台赛第11局,在江苏姜堰溱湖度假村开战,14岁小将於之莹二段执白中盘力擒日方主帅谢依旻六段,中国队凭借於之莹、王晨星两个人之力,横扫日韩勇夺冠军。这也是中国队继2009年正官庄杯后,时隔两年再次夺得三国女子擂台赛冠军。

## “羽林争霸” 将成安徽最大羽球赛事

星报讯(记者江锐) 本报作为独家协办媒体的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区比赛,将于本月底开赛。记者昨日从赛事组委会获悉,“羽林争霸”将纳入省羽协专业联赛积分体系,并将成为全省最大的羽毛球赛事。

今年,为了让更多羽毛球爱好者享受“羽林争霸”带来的体验,包括安徽在内的全国11个省区市首次举办该项赛事。安徽省羽协副主席、本次比赛安徽赛区总裁判长王淮勤表示,业余球队通过参加“羽林争霸”获得羽协积分的设置,是一项机制创新,推进了业余同专业赛事的联合发展。



# 铜陵彩民喜中14场传统足彩二等奖

星报综合消息(范敏) 4月1日,铜陵市13094竞彩店再传中奖喜讯,一位彩民通过一张1024元的复式票中得传统足彩14场胜负游戏二等奖1注,获得奖金58074元。

值得一提的是,13094网点中奖彩民周先生,上午才在网点兑了2万多元竞彩奖金,下午又豪取14场传统足彩二等奖,其实力让人不得不赞叹。据了解,中奖者周先生是足彩的老彩民了,主攻传统足彩14场玩法,而且多运用复式投注。竞彩上市后,对于周先生这样的技术型彩民来说,真可谓如鱼得水。这不,4月1日,其早上刚领取2万多竞彩2串

1奖金,下午就到分中心领取了足彩二等奖的奖金。

回想得知彩民中奖的瞬间,竞彩店业主略带遗憾地说:“其实本期足彩周先生应该中500万的,原来周先生是在3月31日下午买的这注复式票。当时周先生选择的时候,曼城VS桑德兰投注是3:1,但在出票的那一刹,周先生将1去掉了,真是好可惜啊!”

虽然只中得1注二等奖,但周先生的足彩功底还是让人佩服,特别是其对冷门的拿捏,当期除了曼城爆冷其遗憾错过外,其他冷门全部拿下。当问及周先生有什么诀窍时,他透露了自己的竞彩技巧:赛前参考亚盘、欧盘,看

看与竞猜相关的新闻,然后将两队交战战绩、近期状态、排名及战意结合起来,做出选择。选好单子后,周先生还会根据自己的感觉,选几个容易胜出的球队做胆,再刻意挑选两三场实力较为悬殊的比赛,或亚盘较深的盘进行防冷,因为正常单子大家都会选,但想中得大奖,就要有意识防冷。

中出大奖后,13094网点业主第一时间贴出喜报,将这份中奖喜悦传递给更多人,业主也承诺将继续发挥竞彩店优势,做好传统足彩和竞彩玩法的研究与推荐,让更多喜爱足球、篮球的体育爱好者和彩民朋友了解竞彩的魅力,享受竞彩带来的幸运。

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

## 顶呱刮乐趣无穷 太湖彩民喜中“淘金乐”5000元

星报讯(张亚芳) “体彩淘金乐,挖出100万!”体彩顶呱刮“百万家族”新成员“淘金乐”一上市,就以其有趣的游戏和精美的票面,受到太湖彩民的热捧,在享受淘金欢乐的同时,一位幸运彩民挖出“宝箱”,喜中5000元奖金。

3月24日下午,位于太湖县新城工商局旁的竞彩店传来中奖喜讯,一位彩民“淘到了金子”。据网点业主黄先生介绍,这位幸运彩民是他店内的老彩民,闲来无事的时候就会来站点刮几张彩

票,经常是整本包圆。当天下午,该彩民一来到店里,就要了3张淘金乐,中了30元,感觉运气不错,就跟老板要了一整本新的。刮到最后一张时,该彩民兴奋地喊道:“我刮中了‘宝箱’标志,中了5000元。”销售员接过彩票仔细检查了一遍,说道:“恭喜你!真的中了5000元,刚好我们还在做活动,中500元以上还可获100元即开票奖励,再送你100元的即开票,另外还可以参加体彩安庆分中心组织的港澳游活动。可谓三重惊喜!”

# 池州彩民与2000万大奖擦肩而过

星报讯(胡炜炜) 3月28日一上班,池州分中心专管员就接到一个网点的交流电话,26007网点一彩民中了七星彩玩法的四等奖4个号码,共计奖金1200元。本来,中1200元奖金没什么稀奇的,但网点说,该彩民7个号码错了第5位号码,其他号码全对,只差1个数,憾失2000万,让人不禁唏嘘。

据了解,该彩民是一个“专心级”老彩民,他只玩七星彩,每期购买3到5注,并且倍投2至5倍。几年来小奖中了不少,总体上没亏多少钱。用他的话说,就是“虽然亏了一点小钱,但收获了快乐,又做了公益,还能图个希望!挺值!”

通过交流,该彩民透露了他的选号方法。即1注亲人生日号

码、1注电话号码、1注随机选号。这次他就是用儿子的生日号码“10年2月22日”后面加64(自己生日),组合成了“1022264”这个号,与大奖“1022364”擦肩而过。

这次中奖后,该彩民换用他爱人的生日再组合了1注号码进行守号,并笑称:“相信大奖不会少了我老婆的。”